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貴重な意見ありがとうございます。貴重な意見ありがとうございます。

◆表紙について
　・園児達の躍動感と弾ける笑顔があふれたいい表紙です。
　・背の倍もある高さに『入れー』と頑張って玉を投げる子供たち、かわいい。
　・子供達の躍動感溢れる表紙でいいと思います。
　・子供たちのイキイキとした様子がとても好印象でした。
　・子供たちの笑顔がすごくいいですが、もう少し画質を良くして欲しかったです。
　・子供達の盛んな感じがして、元気がもらえます。

◆採決状況について（８ページ）
　・引き続き慎重審議よろしくお願いします。
　・議案の採決状況、議案内容はＱＲコードで読み込み内容を見ました。スマホや携帯を持っていても、
　　ＱＲコード読み取りアプリをダウンロードしていない人は詳しい内容が見られないと思います。紙面
　　スペースの関係もあるでしょうが、検討してください。
　・特に問題はないです。
　・有意義な議論ありがとうございます。
　・分かりずらかった。

貴重な意見ありがとうございます。貴重な意見ありがとうございます。◆一般質問について（９～15ページ）
　・安全に堀内橋を渡れるように万全な対策をお願いします。
　・町内で、熊の目撃はあっても人的被害がないのが幸いだと思います。最近、近隣市町村のスーパーや
　　商業施設などでは、自動ドアを手動で開閉する対策が多くなったと感じています。町内でも、建物に
　　熊が入って来ないような対策はされていると思いますが、各施設に被害がでないといいなと思います。
　・P.10鳥獣対策について他市町村に助けを依頼するのは現実無理だと思います。他も人手が足りてい
　　ません。他に求めるよりも、どのようにしたら会員が増えるのか（補助金、助成金）、他市町村では担
　　い手が増えているのに何故舟形は増えないのかを考えるのが先ではないか？他で増えているところの
　　聞き取り調査や対策を参考にしてみてはいかがでしょうか？
　・P.14コインランドリーが町に出来るのは便利なのでいいと思います。ただ、アパートを建設したの
　　がクリエイト？だからそこに引き続き依頼したのか経緯がほしいです。町内で要望があったのであれ
　　ば、それを受ける町内の事業者はいなかったのでしょうか？また、売り上げなどの税金は舟形町に入
　　るようになっているのでしょうか？
　・猛暑対策は一人暮らし世帯にはエアコンの導入のほか､地区の声掛け見回りなどが特に大切だと思います。
　・今年は熊の出没が多発し、安心して子供を外で遊ばせることが出来ずに困っています。今後も対策を
　　お願いしたいです。
　　また、外で遊べない時に走り回れるような施設があるとうれしいです。
　・写真がのっていると分かりやすくて良いと思った。

◆議会活動について（18～19ページ）
　・小・中一貫校については、ぜひ生徒ファーストで検討を進めていただきたいです。
　・議員だよりの表紙写真の募集　掲載される写真を楽しく見ています。募集するにあたり、ルールや写
　　真素材の具体例も告知して貰えたら町民も応募しやすいと思います。
　・小中一貫校の進め方について地元の人にキチンと情報の提供をお願いいたします。
　・一人暮らしや高齢夫婦世帯などが安心して生活できるような町づくりをお願いしたいです。
　・それぞれの議員さんと問題に対しての答えが出ていて、その点で分かりやすい。

◆えがったなぁ、町民の声、編集後記について（20ページ）
　・安心して子育て出来ますという言葉を大切に、引き続き子育て支援に尽力いただきたいです。
　・子供のかわいい表情におもわず、めんこーいと、声が出ました。
　・クマ対策良くしていただいていて有難いと思います。
　・かわいい笑顔で見ている方も幸せな気持ちになります。
　・かわいくて良い写真ですね。

◆議会・町に対する意見等、その他
　・えがったなぁの話にある室内遊具のある施設。子供が少ない今だからこそ、雨や雪で外遊びが出来な
　　い時に、他市町村まで出かけなくても安心して遊べる場所が大事だと思います。
　・子育て支援センター「みらい」の閉館時間を遅くして欲しいです。
　・ふなぽんをもっと利用しましょう｡若者と地域の子供の交流の場です｡使ってみてとても楽しかったので。

モニターさんのご意見にお答えします
Ｑ１．P.2略式代執行を使うにあたっての判断基準が分かりやすく書かれていていいと思いますが、更地
　　　になった土地は町の物なのか、国の持ち物になるのか明確に記載が必要だと思います。
Ａ１．略式代執行を行っても土地の所有権は自治体に移りません。土地は引き続き元の所有者（または相
　　　続人）のままです。

◆９月定例会概要、決算審査、質疑応答について（２～７ページ）
　・プレミアム商品券は毎回購入させてもらっています。商品券があることで、町内での購買意欲が高ま
　　ると思います。
　・現在の町の状況が分かりやすく載せてありました。
Q1. P.2略式代執行を使うにあたっての判断基準が分かりやすく書かれていていいと思いますが、更地に
　　なった土地は町の物なのか、国の持ち物になるのか明確に記載が必要だと思います。
　・P.3育児休業は現代において必要だと感じています。実績として男性取得比率、女性取得比率も分か
　　れば尚いいと思います。
　・P.3マイクロバス購入は安全を考慮する上で必要ですが、メーカー側からのストップの申し出であれ
　　ば当初の見積もりで通せるのではないでしょうか？
　・P.4繰越金があるのでなんとかなっているように感じられます。近年は災害復興など臨機応変に対　
　　応しなくてはならないものもでてきているので、どのようにして収入を増やせるかが課題に感じます。
　　また、水道や他納税に関しても引き落としがメインとなってますが、現代に合わせてクレジット払い
　　や様々なツールの選択が出来るように改善してほしいです。
　・空き家の問題は今後増えていくので、改善点があればと感じました。
　・空き家対策に力を入れてもらい良かったと思う。
　・色んな意見が出て良いと思った。

モニターの声
今回は議会だより204号（10月24日発行）に寄せられた意見や感想を原文のまま掲載
しています。いただいたご意見を十分参考にし、今後の編集に役立てていきます。


